

藏文名称:西藏商报



扫码关注西藏商报、快搜西藏

我区2025年高考顺利结束 预计6月25日公布成绩

A02 要闻



寻迹尼木·勇者征途

2025年西藏尼木雅鲁藏布江漂流赛
暨吞巴户外探索赛开赛

6月8日,2025年西藏尼木雅鲁藏布江漂流赛暨吞巴户外探索赛在尼木县正式开赛。赛事吸引了全国300余名户外爱好者参加。

本次赛事设置“雅江漂流竞速”与“吞巴户外探索”两大板块。在雅鲁藏布江尼木段进行的漂流赛中,选手们驾驭漂流艇破浪前行。在吞巴景区展开的户外探索赛中,健儿们穿越复杂地形,全方位挑战自身极限、智慧策略与团队协作精神。

据介绍,本次赛事是尼木县推动“文旅体”深度融合的一次生动展示。下一步,尼木县将持续打造具有地方特色的体育旅游品牌,完善相关设施与服务,为呈现更多高品质文化体育活动奠定基础,吸引更多人感受这片高原厚土的无限魅力。

西藏日报记者 刘斯宇



西藏尼木雅鲁藏布江漂流赛活动现场。西藏日报记者索朗旺久 摄

非执行救护任务还鸣笛逆行! 高考期间,一辆120急救车被查处!

商报讯(记者 娄梦琳)6月8日8时15分许,正值高考考生入场高峰时段,在拉萨中学考点周边,拉萨市公安局交通警察支队城北大队执勤民警发现一辆120急救车开启警报标志灯具且逆向行驶。

执勤民警立即采取应急措施,临时开辟绿色通道引导车辆通行。当该120急救车行驶至宗角禄康公园东门停车场门口时,驾驶员却驶入场内停泊。

经现场核查,当时该120急救车内并未载有需要紧急抢救的伤病人员,也未执行任何紧急救护任务。根据《中华人民共和国道路交通安全法》及高考期间交通管理相关规定,该车辆逆向行驶和非执行紧急救护任务状态下使用警报标志灯具的行为已构成两项交通违法,执勤民警依法对以上两项交通违法行为作出行政处罚。并现场对该驾驶员开展道路交通安全法律法规教育,着重讲解了高考期间“禁止鸣笛”“有序通行”等交通管理规定及高考护考期间维护交通秩序的重要性。同时,民警向该驾驶员开展普法宣传,在执行非紧急救护任务时,不准使用警报器和标志灯具,避免对道路交通造成不必要的干扰,浪费道路公共资源。该驾驶员表示,已深刻认识到错误,并引以为戒,承诺今后将严格遵守道路交通安全法律法规,自觉维护道路交通秩序。

拉萨交警提醒广大交通参与者,自觉遵守道路交通安全法律法规,做文明守法的交通参与者。

庆祝西藏自治区成立60周年宣传标语

全面贯彻新发展理念,推动西藏高质量发展